e e e e e B e B B B e e e e e e B

433 granl) zaliall 45 g0
https://eduschool40.blog
Gl Ll Ja) el aead sl 8 5al
433 gral) Ay jall ASlaal) 8

Al A A L L L L 8 e e L L e e e e
LU U8 U8 8 L i Ll e e e L L L e e e

e e e e e B B e e e B e B -


https://eduschool40.blog/

| pcaos)- pear+ peer-peAng)

SR IR

By e _ won @yl ©

_ PCANB) - S|
P(FCIIB)—' P(B) | bﬁ:'i\r;;ig\f;b Il
PCANB) == |

P(BIA) = O

(o U i) S AR
« P(ANB) =0
v 2 (AUB) = P(A)+ P(B)
* P(HTB)=4= . p(BlA)=o

s e A ) i DB

x P(ANB)= pA)- P(B)
- f;mm o (A)r B P(A-P(R)

o p(mg)z p(a) ., P(BIA)=P(B)

| L—” L LATIR it

Scanned with CamScanner



p—

L)) .
)l;.\ r’p: &
: g il
r o By B caalis) Loty Lol Rl cen L Ky i ge s o S et (I |
. s (R i ke ‘
C i algs ol | D L Lyl e S faaad |

B vl -5 23 - 50 | !

A o 30 20 50 |

Bl | 57 a3 _ (100)
|

I U Sl s LB LiBip als B
1 Ll 2l ey gl B S ol Jdsl e 0 1

P(c)—- 57 . 057 | ;i

oo ‘
'ru-Aa-El n.ﬁaaﬁedu..mu (v etV e\ l
3 —
PRl = === = B
| b
AUB

e ass o duisil (7 [

P(AUB) = P(AJ+P(BJ P(MB)_i | _

= B4 38 -

iaa CUB
?ga{d el 0o of daile (8
PlcuB) = P&3¢~P(B)-P(Cﬂ3)
. B 28 = 0.3
ECE (oo Ida s
A | c

oy e s J-_;u;,--h._uﬂg o :_thlu(o

(Clﬂ) PCCNA) T 30'[ 400

— .

(A) S5¢ /4o

ARAARE R H},m‘.“

Scanned with CamScanner



P(B)=05 ; " P(A4)=06 ¢ oSy @J_ﬁh ;; A il cAS 1y £(WB A
| %
1): P(AnB)=.. P(ﬁj P(B)_ Q. 5;@ Yo 3@\:51::?1,&'91 2
2 PACE) = PIA)+-PLB)— p(n) p(e,)wa,a.;..as Z3=0
.3 P(AIB) = LAY =0 e &
- /= pCAY

R

[ “f el S 13 2(L8S
P(B)=03 . P(4)=05 ¢ Sy fomafiia B, A GBI IS (
AN cyLaaY) 3l

) P(ANB)=..Q.....
2) P(4UB)=.. P(,ﬁ]},.,,, P(B) - 3, e P
3)  PLAIB) = oo erosesseseesmessssssssssssssssssssss s s
S -
ﬁ T L{ [ s - i
_ : & Uale g djilsde 4y 5938 uifiiuns olda B, A Quidall CBS 1)
P(Au B)=0.65 , P(A)=0.5
II L3 cLGaY sl
> e fCPUB) = PA) _ o.6B-05 .
i1 - pA) J—o.5
2) P(ANB)= ...Ptc]q,.}.-.?.(.B.)...—.-,..._c;a...{.j.;.ga...g.;..a 15
3) P(AIB]=.P{..A,)....._._.....a.l..§ ..........
4) P(B/A)= .P(.Q,)..Eﬁ.} .......................................
e e

dd‘ﬂJ&JﬂlwﬁﬂﬁﬁbﬂhdﬁdﬂM&lﬁﬂﬂﬁum'w(ﬁ} -

V] -] D om
30 10 20 c alodd
100 40 60 By
120 90 30 A bkl
250 140 110 Aeayl

lj P( BUEJ“ P(B)'l"P(EJ P(BﬁE} = I#a Ads "o 5.3
E "‘h“‘ﬁﬁhn#mm
@ P(ANE) =35 =0 a{ ¢ ; JMU‘MH

P(ENB) _ M0 _..1 LS S gy ¢
2 F(E B) 1) loa Lh?’uﬁu‘dhnlﬁhdlé\ﬂmcﬂu 1..'4-..:.

,_-_—_.;_

Scanned with CamScanner



&l Uake y djagle 1y pd it B, A idal s i )
P(A4UuB)=047 , P(4)=0.36

' 2,00 eqLaaY! sl

) r@y=..P(AUB) = P(A) = c4? —036 = o.1|

2) P(AnB)=.0

A PRAERY ol s

O T O
& — A
Libiall % plal ( X) Loy Lagadall Lsp¥l plal (v ) 2o =iy
:&Mﬂm%mﬁhiﬂhwmm

=g P(4nB)=0

X1 P(4n B)= P(4)P(B)
= P(4/B)=0

rd P(A4uB)=0
= P(4u B)=P(4)+ P(B)
X] . P(4u B)= P(4)+ P(B)-P(4n B)
=xd P(4u B)=P(4)+ P(B)- P(4)P(B)
X] P(4n B)=P(4)+ P(B)
X1 P(4/B)=P(4)P(B)
| [_j(j P(AIB)=P‘;;B-
X1 P(4/B)=P(4)
_ 2= P(BIA)=0
; l—gjﬂ_.— IR AATIR! | . p ol 1

Scanned with CamScanner



|

aa i ¢ Sy Y sl o Akt et [R]

gAY Gigia Juial o Wlaa) Gigaa Sy dulga A L) &lgald
e Ypaui i a ¥ 303 b Aitplat 4

hpan Tl i i ¥ 9 Ll ks sd 43 o Rl 420
b M) a8 28 A 1o gapall o Biasde T 1 1A
Al aig) Ltedd Sl gad 26 g 0 L sde a2l L 1A

| i 2 Las g3 450D St gal

w L Tl i 965 Lo A3ka) aziad Lt
/ 41 ¢ =1 O Jula¥) Lo gl

D41 0 owduaVided el

gy Catl 32 535 g (19SY Caan gh wSall Ctal)

aly iy bl 1l ) Ofay Guslgn (b LT Calgall

aly iy A e g o S ¥ Sl ga b LT Clgall
.aﬂ&-ﬂpaﬁxﬁﬁﬁ.ﬁcﬁ"ﬁimwmﬁw
A Calgs A Aiadd) 42 Sulgad

I e dulga el Al padall Cutally Gl
L 408N Lo pagall b Al psiall inall pa dital g3
L Liall 1A gh 4 el iaally Sisall Rasl

RillRERDERENELEL

Lkl 45081 plal ( X) ey dagadall L gl (v ) Adde g
8 il 4y 30 oilitune 84 (B) 3 (A) Usaue 1)
P(A4uB)=0
P(4u B)= P(4)+ P(B)
P(4w B)=P(4)+ P(B)-P(4n B)
P(4u B)= P(4)+ P(B)- P(4)P(B)
P(AnB)=0
P(4/B)=0
P(4NB)= .ﬁ(A).P(B)

pP(4)P(B
p(B)

P(4fB)=P(4)

P(4/B)=

BERLEEINGEL:

CA Y

Scanned with CamScanner

AU A gp¥1 pal ( X) Al Aayaiall Lyt gl (¥ ) 136 g0



M Z e =1 (e sy Guao g
633»“@[ E(ny= 1.%-P(x) 4 E(Gm?)-’iﬂ")”-'
.\:ﬂ\@\[(%) :sz. ?(2’) - (E(x-)) i @V(5x4‘1) - 25 V(I)

'y % V)
eI TR WL
| N i M — . —
l 5] V(2x-l0) = = V&) = q(z su) W‘oﬂ!uhdilx}alwiﬂghn?\amulw'-“(2}
?,_,,l _l X 0 1 2 3 &t |
. % |__P(X) 0.2 0.3 0.4 0.1 4
o= X.P(x) %) 0.3 | .8 | 2.3 |4.9 |E=
| X%P(X) o 0.3 ] I¢ a9 | 2.8
[l P(;z fL =0.3

D?(sz:az) o.y+ ol =05
B ECx) = 2% P*) = [4.4]
M E(sx) = 5 £y =5(4H) = 7

(D%
Bl V(=) = = 7K pz) - (E(x)) 2?:2_ sy
S : 0 .1 2 3.
| P(X) 0.1 0.15 025| K5
i Find: '
1) K _4d=(o.1£0:15, +0:25) =05 ]S
2) P(X21)= al5+"25+"5=°q .................... i‘ Bt “‘f
' oas|a.
3) EK) e B Pixl =25 S I.ss !
4) VIX)= . T et PLED. =)= 5&5-215-m_ R 5]
5) E(3X45)= 3£('ZJ“'5 2 “33'1'5-"' 11.495.. ,_,\ ;:)‘5-65
) vizxpe. HV(z).=.H(d.o 2).=.4, 03 |
Y ) = o l+0158=0.25 |
2 = 5. = |
' = P(¢< 0.25 =01 |
-nvun@ P(ﬂ{%éZ) “5154' H‘bwm |

Scanned with CamScanner



'ﬂ( SGN"J"J»‘") to P (GLF‘;)W ,1,;931 CNS X, %

- 6
P Pt = cf,? (- 2T
-ool;il'fﬂ

\ B3N Elz) =P Wwal n-PO-—P)
(@ s\ wsimedat) AMIs

il g **
\ P(Qfs.'—_l) = Plo)+P (1) plxz i)=&i-—__‘(:a)‘ e

| plocz2)= 4-1p@tp0)] -

S n( 3o LA NN) ?
uuuswhfwww- wum&uawqqumuxmmauwemmw

N-7¢ Weial Ll gdad) lia gl G

P = o P (-0

\T‘i@iﬂ EI] %nmimrmo-m;: Z

%) %

p(1) =Gl (ot (120 1) B = 5. 328

. 5 . -:‘awihuqlﬂanmvl[_].uuf

P(o)= Co- ) (1 =0.1)°%= 5.59
Laa I o Banly Sany i 0% 0 diia) v -t ]
P(x21) =4-Pl)=4-0.59 =0. o |
A S o Baaly b i 098 0 i) v |
PC’X gz 1) = P(@)‘*PO) -0.59+0.328 =2.918

WS A s A el v
B3 L(z) =n.p =5ked = a.5 \
cy =\ V(%) = b p(1-p) =5ko1(]-01)= 0. 45 ‘

g’j’\"g“’w‘ 6V - W; -\FTE

pid ol 11

e —

Scanned with CamScanner




d = o L . ‘| -;—
n(_?a}uo'/'mﬂ) (dt.:p"jcq.‘___.-«.\(P) Ly s-3'o3 2 T

*%%”P X
B )

AT

el V() =

e e e

B f,

o fal
sl 5 MJJ“H(JJ‘-E‘W{GUU‘S] mmmdﬁmg ‘_3.:’5}"} _JL

Uyl 138 Ga piGn 8
005 =
P L E,a 32&}(0 >= 'l‘t._u;r-‘-liﬁhn:‘- u-llmu;!’udnl-u_lﬁhll *,
P(’)‘)" x‘;& _____________________ F o)z l-l qu =. Q*QLBBF

,@ | f Auma ..ul._,in u!.:.;_l_,.,u.'ll,_]._.n'l_,a\_.{zi

?(4-) -:—? Lm0 OF3
T 5} A ‘-“Ilhf-hmj'dﬂ:l,hu{g
P(i)ﬂ‘"]o{ﬂ):— Q.QF3.F.9.8. 133.;=a o] |

Miﬂmiﬁa_hhuﬁyh(d

3 £(«;z} o 4

‘tjs,ylfw]dhlaﬂﬂmits

E L ERRA BT BRI | szlfl

Scanned with CamScanner



